

A-4552 Wartberg, Feyregg 39, Tel. 07587/7178, Fax DW. 11 office@bios-kontrolle.at, www.bios-kontrolle.at



# Aufzeichnungsblätter für die Biokontrolle gemäß EU-Verordnung VO (EU) 2018/848 und Richtlinie Biologische Produktion, sowie Delegierten Verordnung (EU) 2021/1691 jeweils in der geltenden Fassung

für die Jahre:	
jegliche Aufzeichn	ıngen können auch in elektronischer Form geführt werden
Betrieb:	
Name:	
Adresse:	
PLZ:	Ort:





A-4552 Wartberg, Feyregg 39, Tel. 07587/7178, Fax DW. 11 office@bios-kontrolle.at, www.bios-kontrolle.at

# Saatgut, Pflanzgut und Jungpflanzen

Datum	Kultur	Sorte	Bio/	Konv*	Ansu chen	Allg. Ausn	kg / Stk.	Herkunft: eigen /
			Um			ahme		Firma (Name, Plz., Ort)

<sup>\*</sup>Erläuterung: Bitte beachten Sie, dass bei vielen konventionellen ungebeizten Staatgut-Sorten ein Saatgutansuchen bei der Biokontrollstelle notwendig ist.



AT-BIO-401 Stand: 02-2024 Seite 3 you 12

A-4552 Wartberg, Feyregg 39, Tel. 07587/7178, Fax DW. 11 office@bios-kontrolle.at, www.bios-kontrolle.at

# Pflanzenschutz- und Pflanzenpflegemittel

Datum	Produkt + Bezugsquelle (Firma, PLZ, Ort)	Menge	Grund und Art der Verwendung (Warum + Wo)



AT-BIO-401 Stand: 02-2024 Seite 4 von 12

A-4552 Wartberg, Feyregg 39, Tel. 07587/7178, Fax DW. 11 office@bios-kontrolle.at, www.bios-kontrolle.at

# Düngemittel, Bodenhilfsstoffe

Datum	Produkt + Bezugsquelle	Menge	Grund und Art der
Datum	(Firma, PLZ, Ort/Woher)	Ivicinge	Verwendung (Warum + Wo)
	(Firma, PLZ, Ort/ woner)		Verwendung (warum + wo)



# **AT-BIO-401** BIOS - Biokontrollservice Österreich A-4552 Wartberg, Feyregg 39, Tel. 07587/7178, Fax DW. 11 office@bios-kontrolle.at, www.bios-kontrolle.at



## **Futtermittel**

Datum	Tierart	Futtermittel	bio	UM	Konv	Menge	Bezugsquelle (Firma) (Firma, Plz., Ort/Woher)
				1			
				1			





A-4552 Wartberg, Feyregg 39, Tel. 07587/7178, Fax DW. 11 office@bios-kontrolle.at, www.bios-kontrolle.at

# Gülle-, Kompostzusätze, Desinfektionsmittel, Schädlingsbekämpfungsmittel

Datum	Produkt + Bezugsquelle	Menge	Grund und Art der
	(Firma, Plz., Ort/Woher)		Verwendung (Warum + Wo)





A-4552 Wartberg, Feyregg 39, Tel. 07587/7178, Fax DW. 11 office@bios-kontrolle.at, www.bios-kontrolle.at

# Zukauf für Verarbeitung und Veredelung

Datum	Produkt / Verwendung	bio	kon.	Menge	Bezugsquelle (Firma, Plz., Ort)



AT-BIO-401 Stand: 02-2024 Seite 8 von 12

A-4552 Wartberg, Feyregg 39, Tel. 07587/7178, Fax DW. 11 office@bios-kontrolle.at, www.bios-kontrolle.at

### Vermarktung

Datum	Produkt	Menge	Abnehmer (Name, Plz., Ort)

Bitte kopieren Sie bei Bedarf dieses Blatt für Ihre Vermarktungsaufzeichnungen, bzw. geben Sie hier an, wie und wo Sie Ihre Aufzeichnungen sonst führen: z.B. EDV-Buchhaltung, Rechnungsblock Ab-Hof, Aufzeichnungsblatt-Bauernmarkt, AMA-Aufzeichnungen Milch-Direktvermarktungsquote,....) Diese Aufzeichnungen müssen bei der Kontrolle eingesehen werden können!





A-4552 Wartberg, Feyregg 39, Tel. 07587/7178, Fax DW. 11 office@bios-kontrolle.at, www.bios-kontrolle.at

# Rezepturen

Bezeichnung des Produktes:						
Zutaten landwirtschaftlichen Ursprungs	Menge konv.	Menge bio				
Summe						
Summe landwirtschaftlicher Zutaten (bio+konv.)		= 100 %				
Max. Anteil an erlaubten konv. landw. Zutaten		= 5 %				

Nichtlandwirt. Zutaten (z.B. Wasser, Salz, Hefe, Backpulver, Zitronensäure, Pöckelsalz, usw.)

Bezeichnung des Produktes:						
Zutaten landwirtschaftlichen Ursprungs	Menge konv.	Menge bio				
Summe						
Summe landwirtschaftlicher Zutaten (bio+konv.)		= 100 %				
Max. Anteil an erlaubten konv. landw. Zutaten		= 5 %				

Nicht landwirt. Zutaten (z.B. Wasser, Salz, Hefe, Backpulver, Zitronensäure, Pöckelsalz, usw	



AT-BIO-401 Stand: 02-2024 Seite 10 you 12

A-4552 Wartberg, Feyregg 39, Tel. 07587/7178, Fax DW. 11 office@bios-kontrolle.at, www.bios-kontrolle.at

# Beanstandungen an Produkten, Beanstandungen am Status von Produkten

Datum	Art der Beanstandung - Beanstandung	Gesetzte
	durch - Beschreibung der Beanstandung	Maßnahmen

Bitte führen Sie alle Beanstandungen am Zertifikat von BIOS durch Dritte an: z.B. ein Abnehmer Ihres Bio-Getreides will das BIOS-Zertifikat nicht anerkennen und bezahlt daher keinen Bio-Zuschlag für Ihre Bioware. Diese Aufzeichnungen sind auf Grund der Akkreditierung vorgeschrieben und dienen zur Qualitätssicherung der Biokontrollstellen





A-4552 Wartberg, Feyregg 39, Tel. 07587/7178, Fax DW. 11 office@bios-kontrolle.at, www.bios-kontrolle.at

# Wildsammlung

Datum	Produkt + Sammelgebiet (Feldstück, Parzellennumer, KG)	Menge	Verwendung

Datum	Arzneimittel / Behandlung	Wartefrist	Tier	Krankheit	Best. Tierarzt